QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

524259

7290:9 =810 - 7290 ist durch 9 teilbar (9 | 7290).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

728947

687870

631755

755235

882577

716680

730944

620704

597681

569610

133696

766567

471412

40050

90837

547272

280819

826795

141679
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ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

524259
728947
687870
631755
755235
882577
716680
730944
620704
597681
569610
133696
766567
471412
40050

90837

547272
280819
826795
141679

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

5+2+4+2+5+9=27 :

7+2+8+9+4+7=37

6+8+7+8+7+0=36 :

6+3+1+7+5+5=27 :

7+5+5+2+3+5=27 :

:9=411

8+8+2+5+7+7=37 :9=

7+1+6+6+8+0=28 :9=

T+340+9+4+4=27 :

6+2+0+7+0+4=19 :9=

5+9+7+6+8+1=36 :

546+9+6+1+0=27 :

1+3+3+6+9+6=28

7+46+6+5+6+7=37

447+1+4+142=19:

440+40+5+0=09

9+0+8+3+7(=27

5+4+7+2 42 =27

24+48+0+8+ U+9=28

8 +2,+6 + 7 H9 +5= 37

1+4+ 1647 +9=28

:9=311

19 =411

9+ 2,11

=1
29 =3
1 9=3
:9=311
19=411

:9=311

durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch/9teilbar
durch’9 teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein
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